

中国体育彩票携手泰山景区

元旦将举行旅游主题票推广活动

中国体育彩票联合泰山景区推出的“国泰民安”旅游主题即开型体育彩票在全国陆续上市。此款主题票共有12个票面,展现了泰山景区的经典景点,凸显了泰山人文历史与自然风光,把国泰民安的美好寓意送给全国人民。同时配合“国泰民安”主题票上

市,中国体育彩票与泰山管委会将于2019年1月1日在泰安市天外村广场开展“国泰民安”旅游主题即开型体育彩票推广活动。

活动现场,山东省体彩中心将为泰安市泰山区智康能力儿童活动中心进行爱心捐款。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直

致力于社会公益事业,2018年截至12月15日,中国体育彩票累计销售2760亿元,为国家筹集公益金超过640亿元。所集资金被广泛用于体育事业、社会保障、红十字基金、农村和城市医疗救助、教育助学、扶贫等多项社会公益事业,成为构建体育公共服务体

系、建设体育强国和健康中国的重要力量。

据悉,为进一步深入合作,中国体育彩票通过在泰山景区开设体彩销售亭、制作宣传展板,宣传体彩公益,深化了社会对于体彩公益性的认知,也是双方共担社会责任的重要体现。此次携手合

作是体育彩票与旅游行业合作的新探索,为中国体育彩票加强与旅游行业的合作奠定了基础。

2019年,中国体育彩票将继续贯彻“来之于民 用之于民”的发行宗旨,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远。(宗合)

送文体物资 送助学金

四地体彩助学行动覆盖面广

时值年底,天津、河南、浙江、辽宁等地体彩分别举行助学活动,为大学生送去助学金,为中小学生们送去文体用品,帮助他们减轻生活压力,助力他们温暖过冬。像这样的助学活动,各地体彩全年都在进行,为受助对象带去了实实在在的帮助。

■专题整理 艾禾

●天津:20名大学生领到助学金



同学们领到助学金

12月25日,“中国体育彩票·新长城助学基金”捐赠仪式在天津医科大学举行,天津体彩向20名大一新生每人发放4000元助学金。

“中国体育彩票·新长城助学基金”的爱心资助,为优秀的年轻人减轻了生活重担,缓解了燃眉之急。捐赠仪式上,天津体彩中心主任陈曦祝愿学生们在“中国体育彩票·

新长城助学基金”的帮助下,抛开经济压力和精神负担,刻苦学习,学有所成,早日成为国家的栋梁之才。

“体彩·新长城”给这些年轻人送去的不仅仅是解决学习和生活困难的4000元助学金,还有那份勇敢面对未来的勇气和信心,他们感受到了社会的温暖和关爱,这将为他们面对今后生活增添勇

气和动力。正如捐赠仪式上,天津医科大学新生崔子璇在发言中所说,“获得助学金对我而言,是一种莫大的肯定和鼓励,同时也让我清楚地认识到:青年当自强。我们一定会珍惜这份资助,自强不息,拼搏奋斗,用勤劳的双手去创造美好的明天,用自己的力量去回报这份温暖人心的善意。”

●浙江:舟身体彩慰问海岛小学

为推动足球运动在舟山青少年中的普及,帮助更多海岛的孩子实现足球梦想,12月21日,由浙江省舟山市体彩中心举办的“公益体彩 少年足球”主题活动走进定海金塘大丰中心小学。舟身体彩用公益慢跑筹集的公益金为学校捐赠了总价2万元的体育器材及慰问金。

大丰中心小学位于海岛金塘,由于位置偏远、交通不便,体育器材与设施匮乏。由舟身体彩捐赠的各类体育器材,丰

富了孩子们的体育运动,也使学校的教学工作能更顺利地展开。

捐赠仪式后,作为2018舟身体彩公益慢跑的后续活动“公益体彩 少年足球”主题活动开幕。“感谢体彩中心来我校送关爱,真的很感谢。我们学校的设备设施相对比较落后,场地也有限。”大丰中心小学相关负责人表示,“足球赛不仅培养了孩子们运动健身的意识,也增强了各班级的凝聚力和向心力。”

本次助学项目是今年公益

慢跑系列慰问活动的最后一站。今年5月,第四届舟身体彩公益慢跑活动启动,近千名跑步爱好者“为爱奔跑”。与往年一样,跑友们每跑1公里,舟身体彩中心捐助1元钱作为公益金。至9月初活动结束,共产生20万元公益金。截至目前,已发放公益金17.2万元,其中用于助学4.8万元,慰问困难群众4.8万元,送文化进社区、进军营7.6万元,剩余的公益金将在春节前开展慰问困难群众活动。

●河南:许昌体彩捐助贫困小学

12月13日,河南省许昌市襄城县紫云镇张村中心小学洋溢着孩子们欢快的笑声。由河南省体彩中心许昌分中心发起的体彩公益捐赠活动在这里举行。

捐赠活动上,许昌体彩分中心为张村中心小学的学生们送来篮球、足球、羽毛球拍、乒乓球拍、跳绳、毽子、书包、自动铅笔、帽子、围巾、手套等体育用品和生活用品。张村中心小学学生代表开心地接过慰问品并为许昌体彩分中心的工作人员和爱心人士佩戴上红领巾。

孩子们雀跃着拿起篮球、足

球、羽毛球等体育用品在操场上玩耍,一张张纯真的笑脸让在场的每一个人感到欣慰。张村小学校长张俊岭说:“河南省体彩中心许昌分中心捐赠的这些体育器材和生活用品,解决了我校体育用品匮乏的燃眉之急,我校师生一定会充分利用这些体育用品,丰富同学们的课余生活,发挥它们应有的作用,让同学们享受阳光体育,茁壮成长。同时希望同学们要学会感恩,学会回馈社会,不辜负体育彩票的深切期望,为体育事业、为社会作出贡献。”

●辽宁:放飞足球梦想活动落幕

12月14日,由辽宁省体彩中心主办的2018年“公益体彩 快乐操场——情系足球 放飞梦想”主题活动在沈阳落幕。辽宁省体彩中心副主任孙福明到场与参赛学校的师生共同为这次持续5个多月的系列公益活动画上句号。

本次主题活动遍布辽宁省各市,分别在辽南区、辽中区、辽北区、辽西区设置区域赛,从此前“公益体彩 快乐操场”的受捐学校中选出32所乡村学校参赛。在当日的闭幕式上,来自沈阳、本溪、阜新、新民的4支代表队进行了最后的角逐。

本溪市满族自治县草河城镇中心小学能够得到辽宁体彩的资助参加比赛,学校领导和孩子们都非常高兴。该校地处偏僻,师资

力量薄弱,很难组织比较正式的足球赛。这次终于能带领学生们出来和外校较量一番,韩冰校长说:“让孩子们长长见识、开拓眼界、积累经验,这对他们的成长是相当有意义的事情。辽宁体彩为学生们着想,也让我们的教育工作可以更加顺利地展开下去,真是太感谢辽宁体彩了。”

孙福明表示,“2018年‘公益体彩 快乐操场——情系足球 放飞梦想’主题活动能够成功举办,不仅得益于公益体彩的力量,也要感谢社会各届对于我省体彩事业的支持。”她谈到,本次活动涉及面广、影响力大,在地区分布上弥补了以往的空白。今后,辽宁体彩将会通过自身努力多多筹集公益金,持续支持青少年体育运动的发展。

●时评

体彩助学获社会认可

■艾禾

体彩的助学项目很多,有国家级的“体彩·新长城助学基金”“公益体彩 快乐操场”活动,还有省级的“春苗行动”“爱心书库”“希望工程基金”等。诸多体彩爱心助学项目都得了社会的认可,这一点从助学项目获奖情况便可知晓。

2018年3月,国家体彩中心因多年与中国扶贫基金会联合开展“体彩·新长城助学基金”项目,在“中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会”上获“突出贡献奖”。此前,

国家体彩中心曾多次获此奖项。

2018年12月,山东日照体彩中心实施的“顶呱呱”爱心书库项目获得第四届中国青年志愿服务项目大赛银奖。

浙江体彩曾获得浙江省青少年发展基金会颁发的“浙江希望工程25周年贡献奖”,此前还曾获得过“希望工程20年杰出公益伙伴奖”。

一个个奖项、一块块奖牌,记载的不仅是体彩获得的荣誉,更是社会各界对体彩公益的认可。